[Jouw organisatie] is een Best Workplace™ for Women 2025! 

Beste collega’s,

In [maand en jaartal] hebben we meegedaan aan de Trust Index, het medewerkersonderzoek van Great Place To Work. Op basis van de uitkomsten van dit onderzoek is [jouw organisatie] sinds [maand en jaartal van certificering] Great Place To Work-Certified™. Deze certificering is 100% gebaseerd op jullie feedback. 

Dankzij certificering maakte onze organisatie kans op een plek op de lijst van Best Workplaces for Women 2025. Met deze lijst biedt Great Place To Work een podium aan organisaties die in het bijzonder het verschil maken voor vrouwen. 

In januari is bekendgemaakt dat [jouw organisatie] één van de Best Workplaces for Women 2025 is in de categorie [Small (20-49 medewerkers) / Medium (50-249 medewerkers) / Mid Large (250-499 medewerkers) / Large (500+ medewerkers)]. 

Dit betekent dat we aan de volgende voorwaarden voldoen:
· Het aantal vrouwen in onze organisatie is gelijk aan of hoger dan de CBS-benchmark in onze branche
· Het percentage vrouwen met een leidinggevende rol is meer dan 33%
· Het hoogste management bestaat uit ten minste één vrouw
· Een Trust Index-score van 70% of hoger volgens de vrouwen in onze organisatie

Op welke plek we zijn geëindigd, wordt bekend gemaakt op 20 maart 2025. 

We zijn enorm trots op deze prestatie. Want in een tijd waarin organisaties hun D&I-programma’s schrappen, is een plek op deze lijst relevanter dan ooit. Wij laten zien dat gendergelijkheid geen pinkwashing is, maar echte resultaten oplevert. 

[Afzender]
