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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.][Jouw organisatie] is Great Place To Work-Certified™!

[Plaats, datum] – Met een score van [jouw score in %] heeft [jouw organisatie] de titel Great Place To Work-Certified verdiend. Deze certificering is gebaseerd op de Trust Index, het medewerkersonderzoek van Great Place To Work. De titel is één jaar geldig. 

Over [jouw organisatie]
[Hier is ruimte voor:
· Een omschrijving van jouw organisatie;
· Wat de cultuur van jouw organisatie succesvol maakt;
· Een quote van een leidinggevende of medewerker over werken bij jouw organisatie.]

Over de Trust Index™ en certificering  
De Trust Index is het medewerkersonderzoek van Great Place To Work. Het vertelt hoe organisaties volgens hun eigen medewerkers scoren op de thema’s vertrouwen, trots en plezier. Bij een score van 70% of hoger mag een organisatie zich Great Place To Work-Certified noemen. Door middel van certificering erkent Great Place To Work werkgevers die volgens hun eigen medewerkers een cultuur van vertrouwen hebben gecreëerd. Het certificaat is 100% gebaseerd op de mening van medewerkers en dus niet te koop. Jaarlijks doen wereldwijd meer dan 21.000 organisaties mee aan de Trust Index. Van fabriek tot advocatenkantoor: elke organisatie kan meedoen én een great place to work worden. 

René Brouwers, algemeen directeur van Great Place To Work Nederland: "Goed werkgeverschap is de weg naar organisatiesucces – dat is de overtuiging van Great Place To Work. Organisaties met een cultuur van vertrouwen, trots en plezier presteren beter. Hier als organisatie in uitblinken is een prestatie. Een prestatie om trots op te zijn en een prestatie die aandacht verdient.”

Noot voor de redactie
Voor meer informatie kun je contact opnemen met:
[Naam contactpersoon]
[E-mailadres contactpersoon]
[Telefoonnummer contactpersoon]

Over Great Place To Work
Great Place To Work is een onderzoeks- en adviesbureau en dé autoriteit op het gebied van organisatiecultuur. De missie? Iedereen verdient een geweldige werkplek. Daarom helpt Great Place To Work organisaties bij het bouwen van een cultuur waarin vertrouwen centraal staat. Al meer dan 30 jaar weten we dat vertrouwen het geheim is van succesvolle organisaties. Werkgevers die investeren in vertrouwen maken meer omzet, trekken makkelijker talent aan en weten medewerkers aan zich te binden. Goed werkgeverschap gaat dus niet over feestjes, een barista of pingpongtafels. Het gaat om een cultuur van vertrouwen. 
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.][Your organization] is Great Place To Work-Certified™!

[Location, date] – With a score of [your score in %], [your organization] has earned the title of Great Place To Work-Certified. This certification is based on the Trust Index, the employee survey by Great Place To Work. The title is valid for one year.

About [your organization]
[Here you can include:
· A description of your organization;
· What makes your organization's culture successful;
· A quote from a leader or employee about working at your organization.]

About the Trust Index™ and certification
The Trust Index is the employee survey by Great Place To Work. It shows how organizations score according to their own employees on the themes of trust, pride, and camaraderie. With a score of 70% or higher, an organization can call itself Great Place To Work-Certified. Through certification, Great Place To Work recognizes employers who have created a culture of trust according to their own employees. The certificate is 100% based on employee opinions and is therefore not for sale. Every year, more than 21,000 organizations worldwide participate in the Trust Index. From factories to law firms: any organization can participate and become a great place to work.

René Brouwers, CEO of Great Place To Work Netherlands: "Good employer practices are the path to organizational success — that is the belief of Great Place To Work. Organizations with a culture of trust, pride, and camaraderie perform better. Excelling as an organization in this area is an achievement. An achievement to be proud of and one that deserves recognition."

Note for the editors
For more information, please contact:
[Contact person’s name]
[Contact person’s email address]
[Contact person’s phone number]

About Great Place To Work
Great Place To Work is a research and consultancy firm and the authority in the field of organizational culture. The mission? Everyone deserves a great workplace. That’s why Great Place To Work helps organizations build a culture centered around trust. For over 30 years, we have known that trust is the secret to successful organizations. Employers who invest in trust generate more revenue, attract talent more easily, and retain employees. Good employer practices are not about parties, a barista, or ping pong tables. It’s about a culture of trust.
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