[Logo eigen organisatie] 
[Naam Organisatie] behoort tot de Best Workplaces 2023 in Nederland

(LOCATIE), 2 juni 2023 – [Naam Organisatie] heeft de [specifieke plek noemen] plaats op de lijst van Best Workplaces 2023 in Nederland behaald. De lijst is samengesteld op basis van onderzoek van Great Place To Work. 

Great Place To Work Nederland onderzoekt de mate van vertrouwen, trots en plezier binnen organisaties. Op basis van de antwoorden van medewerkers op een vragenlijst van zestig stellingen doet een organisatie mee voor de lijst. De veertig hoogst scorende organisaties, van de 187 deelnemende organisaties, zijn erkend met de titel Best Workplace.

[Korte samenvatting over jullie organisatie en wat jullie organisatie een goede werkgever maakt]

[Quote van de directeur of medewerker van jouw organisatie]

René Brouwers, directeur Great Place To Work Nederland: “De veertig Best Workplaces van 2023 hebben een organisatiecultuur gecreëerd waarin psychologische veiligheid op één staat. Een belangrijk thema gezien de actuele thema’s zoals angstculturen, grensoverschrijdend gedrag en burn-outs. Onze lijst is gebaseerd op de feedback van alle medewerkers via het Trust Index medewerkersonderzoek. Deze veertig organisaties mogen met recht trots zijn op deze award en het belooft een ontzettend mooi vertrekpunt te zijn voor nóg meer succes. Dit jaar hebben wij de Awards uitgereikt tijdens Walk Your Talk, een inspirerende en activerende route door Utrecht, om gezamenlijk te lopen voor een positieve werkplek voor iedereen. Want het is tijd dat iedere werkgever werk maakt van een veilige werkcultuur. De veertig Best Workplaces zijn hier koplopers in en laten zien hoe het kan.”

Over Great Place to Work:
Al 35 jaar helpt Great Place To Work organisaties met het vergroten van vertrouwen op de werkvloer: het meest fundamentele element van een succesvolle organisatie. Het Trust Index-medewerkersonderzoek geeft inzicht in de beleving van medewerkers, de manier van samenwerken en het leiderschap binnen een organisatie. 

Great Place To Work biedt op basis hiervan verbeterpunten voor een sterke(re) organisatiecultuur. De internationale organisatie werkt met bedrijven, non-profitorganisaties en overheidsinstanties in 60 landen op alle continenten. Jaarlijks doen wereldwijd 10.000 organisaties mee aan dit onderzoek, die gezamenlijk circa 12 miljoen medewerkers representeren. Daarmee is het onderzoek het grootste in zijn soort.

Kijk op www.greatplacetowork.nl voor meer informatie over het onderzoek.

Voor meer informatie over [Naam Bedrijf] kunt u terecht op, [WEBSITE]

Over [naam bedrijf]:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met [contactpersoon [Naam Bedrijf] email, telefoonnummer
